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Διευθυντές/τριες 
Σχολείων Προδημοτικής και Δημοτικής Εκπαίδευσης  

 
 

Θέμα: Έκδοση Οδηγών/Βοηθημάτων για την εφαρμογή του Αναλυτικού Προγράμματος  
          της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης/Εκπαίδευσης για την Αειφόρο Ανάπτυξη 

 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι έχει ολοκληρωθεί η έκδοση των 

Οδηγών: α) «Ιδέες και προτάσεις για καθορισμό και διερεύνηση ζητημάτων της αειφόρου 

περιβαλλοντικής εκπαιδευτικής πολιτικής της σχολικής μονάδας» και β) «Ιδέες και παραδείγματα 

για παρεμβάσεις και αλλαγές στη σχολική μονάδα, με βάση την εκπαίδευση για την αειφόρο 

ανάπτυξη». Η έκδοση των συγκεκριμένων Οδηγών έγινε από την ομάδα εφαρμογής του 

Αναλυτικού Προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης/Εκπαίδευση για την Αειφόρο 

Ανάπτυξη, με στόχο να βοηθήσει περαιτέρω τα σχολεία και τους εκπαιδευτικούς να επιλέξουν το 

ζήτημα της Αειφόρου Περιβαλλοντικής Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΑΠΕΠ) τους, όπως επίσης και 

να παρέχει ιδέες για παρεμβάσεις στο σχολείο και στην κοινότητα, βάσει του ζητήματος της 

ΑΠΕΠ τους.  

Οι δύο Oδηγοί θα σταλούν σύντομα από την αποθήκη του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. 

Συγκεκριμένα, θα σταλεί για κάθε εκπαιδευτικό του σχολείου ένα αντίτυπο από τον κάθε Oδηγό, 

όπως επίσης και ένα επιπλέον αντίτυπο των Οδηγών για τη βιβλιοθήκη του σχολείου. 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/τριες των σχολείων Προδημοτικής και Δημοτικής Εκπαίδευσης να 

μεριμνήσουν, όπως όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου τους να λάβουν τα σχετικά αντίτυπα. 

Σημειώνεται  επίσης ότι το αντίτυπο το οποίο θα σταλεί για τη βιβλιοθήκη του σχολείου θα 

καταγραφεί στο βιβλίο περιουσίας της βιβλιοθήκης του σχολείου.  



 

 

Τέλος, αναφέρεται  ότι οι δύο Οδηγοί θα πρέπει να αξιοποιηθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, 

στα πλαίσια των αναγκών και ιδιαιτεροτήτων της σχολικής μονάδας και με γνώμονα την ΑΠΕΠ 

του κάθε σχολείου. Συστήνεται, επίσης, όπως αυτοί αξιοποιηθούν και στα πλαίσια της εφαρμογής 

του υπό έμφαση στόχου της χρονιάς, «Αειφόρος Ανάπτυξη: Πρασινίζουμε τα σχολεία μας, 

βελτιώνουμε την ποιότητα ζωής μας», που εστιάζει όσον αφορά στην Προδημοτική και Δημοτική 

Εκπαίδευση στην πιο ουσιαστική, αποτελεσματική και συστηματική εφαρμογή του Αναλυτικού 

Προγράμματος της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης/Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη.  

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες ή επιπρόσθετες πληροφορίες για το συγκεκριμένο θέμα μπορείτε 

να επικοινωνήσετε με την κ. Αραβέλλα Ζαχαρίου, Συντονίστρια ΠΕ, ΠΙ στο τηλ. 22402352.  

 

 

 

 

 
 

 
Ελπιδοφόρος Νεοκλέους  Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου Ευριπίδου 

Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης  Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
                    α.α.  

 
 


